Exercice sur les heures supplémentaires

Bertrand :

38 heures — 35 heures = 3 heures majorées a 25 %

Extrait tiré du livre « Réviser la paie »

3 heures x 52 semaines / 12 mois = 13,00 heures contractuelles

Taux horaire majoré = 13,76 x 1,25 =17,20

Eléments Bases Taux Montants
Salaire de base 151,67 13,76 2 086,98 €
H tractuell
euresc\:on ractuelles 13,00 17,20 223,60 €
a2z5%
Brut 2310,58 €
Gaél :
37 heures — 35 heures = 2 heures majorées a 25 %
2 heures x 52 semaines / 12 mois = 8,67 heures contractuelles
Taux horaire majoré = 24,22 x 1,25 = 30,28
Eléments Bases Taux Montants
Salaire de base 151,67 24,22 3673,45 €
Heures contractuelles
8,67 30,28 262,53 €
a2zs5%
Brut 3935,98 €
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